

**Usmernenie č. 5/2010  
operačný program Vzdelávanie**

**Názov: Usmernenie pre Prijímateľov k Výzve na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o platbu**

**Určené pre: Prijímateľov NFP v rámci OP V**

**Vydáva: Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ**

**Počet príloh: 0**

**Dátum vydania : 10. 05. 2010**

**Dátum účinnosti: 10. 05. 2010**

**Schválil:**

**Ing. Alexandra Drgová**  
generálna riaditeľka

## Usmernenie pre Prijímateľov k Výzve na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o platbu

V súvislosti s platnosťou Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007 – 2013, verzia 4.0 vydáva Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ (ďalej len „agentúra“) toto usmernenie pre Prijímateľov.

V prípade ak Prijímateľovi bude zaslaná Výzva na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o platbu (ďalej len „výzva“) a ak prijímateľ **bezodkladne** zašle (poštovou prepravou alebo elektronickou formou) oznámenie o tom, že neodstráni nedostatky v žiadosti o platbu (ďalej len „ŽoP“) v termíne stanovenom na doplnenie ŽoP, bude jeho ŽoP bez **zbytočného** odkladu schválená v zníženej výške o sumu výdavkov, pri ktorých neboli odstránené nedostatky. Neschválené výdavky z dôvodu nedostatkov si môže prijímateľ po ich odstránení uplatniť v nasledujúcej ŽoP.

V prípade ak bude prijímateľ vyzvaný na doplnenie chýbajúcich náležitostí ŽoP, ale v stanovenom termíne (14 kalendárnych dní) ŽoP nedoplní alebo ju doplní nesprávne, bude jeho ŽoP schválená v zníženej výške o sumu výdavkov, pri ktorých neboli odstránené nedostatky. Výdavky, ktoré neboli schválené z dôvodu nesprávneho doplnenia alebo nedoplnenia v stanovenom termíne, si bude môcť prijímateľ po náprave nárokovať v nasledujúcej ŽoP.

Prijímateľ je povinný v sprievodnom liste k ŽoP informovať o zahrnutí výdavkov, ktoré boli uznané ako neoprávnené z dôvodu neúplnej, resp. nepresnej dokumentácie v predchádzajúcich ŽoP.

Toto usmernenie sa vzťahuje na všetky ŽoP prijaté na agentúru a doposiaľ neuhradené Platobnou jednotkou Ministerstva školstva Slovenskej republiky.